以爱相伴,见证成长

东昌府区香江小学举行六年级毕业典礼

记者 张超 通讯员 孙巧艺 李晓云

2023年6月29日下午,东昌府 区香江小学全体毕业生举行了以 "以爱相伴、见证成长"为主题的 毕业典礼。全体师生及家长朋友 相聚一堂,举行了隆重感人的毕 业欢送仪式,这是孩子们人生中 的盛礼,也是一个属于孩子、教师 及家长的特别节日。本次活动由 六年级毕业生代表主持。

首先,校长荣佑忠为全体毕业生作了热情洋溢的讲话,荣校长对毕业学子寄予了深切厚望,希望同学们能够带着这份良苦用心,继续踏浪而行。

难忘恩师、恩师难忘。全体师生通过视频一起回顾小学六年级的精彩生活。毕业班教师代表、学生代表、家长代表通过简短的发言,表达了师生间浓浓的情谊和此刻的难舍难分,并对即将离开母校的同学提出希望,希望同学们在以后的学习生活中不断进步,做最好的自己。

在成长路上,还有一群重要的人,从出生到现在,3000多个日日夜夜,陪伴在孩子们身边,一起走过成长路上的点点滴滴,那就是爸爸妈妈。为表达对父母的感恩,孩子们鞠躬父母的感恩,孩子们鞠别父母的一路陪伴,感谢父母十几年

的养育之恩。此时在场的学生 及家长再也按捺不住自己的情 绪,潸然泪下。

接着,刘校长宣读了毕业名单,并给孩子们送上了毕业寄语。祝贺他们顺利完成了小学的六年学业,感谢他们为学校带来的点点滴滴,学校也不会忘记每一个孩子可爱纯真的模样。

毕业典礼见证了孩子们在人生中取得的第一个里程碑,毕业生们也接受了一次感恩的教育,"相信他们将带着母校和老师给予他们的希望和牵挂走入更高的知识殿堂,开拓更广阔的世界,充满自信地做更好的自己。"学校相关负责人说。



专业贴心的 医疗服务送到村口

通讯员 段新歌

为建设人民满意的医疗卫生服务体系,切实为群众办实事、办好事,不断提升群众健康水平,6月27日,东昌府区中医院组建党员医疗志愿服务队走进张炉集镇姜张庄村开展以"迎七一,送健康"为主题的义诊活动。

活动现场,医护人员免费为群众测量血压、耳穴压豆、穴位贴敷、针灸推拿等服务,利用中医适

宜技术缓解群众疾病症状,并耐心解答群众提出的健康问题,给 出科学合理健康指导建议,同时 向现场群众普及疾病预防保健知识,发放健康宣传手册。

此次义诊活动深刻践行党的 群众路线,弘扬新时代文明实践 志愿服务精神,以"服务能力提 升·百日攻坚行动"为载体,以群 众需求为导向,将关爱和健康送 到群众身边,让居民在家门口就 能享受到专业贴心的医疗服务。



聊城市创新推出"智能秒批" 助力不动产登记再提速

(通讯员 韩树松)

编辑:李璇 组版:李璇